(i) Js¥) o<
9N addail) B (1) a8 5 pualaal
((Inverse Function) 4ssal) A/l gal) g 53 ()
Lf'&\ Jadll Ol F
Aazdy) g 5 _lay) 4ulS [elaal) acd

dalal) i i
, 4y patiual) aalall
Mg e A 0] : &=
) @Q@/&JY\ UAJA.“

NSV o JalSill g Jualdil) = jduaal)



=) JUlL 7o ga LaS &) ghadl) Al caay daSal) Adal) alag) A4S Ll

Example: Find the Inverse Function flz) =3z +1
J—=t1
y=3z+1 0l gl «f(z) a-{:'thyc.é (1
m._”% ol gl cy WYL =z syl (2
W) =“-3—1 ~ G
i) =21 o Sl wy=2z ps @

D ol O Loy Lia™MS «gofy fog u=yl callee o aszu
B g N T PR |



ol Lasll u,les (Inverse Function) acwSell dludl/dlga]l glgsl Las

: Ol Sl 6a>lg &nis o JSU sl b S| poud lpouw, Jic ol &I Ol lole : @a>llo
I ;0L W 5655 «(Identity Function) sulswel Wl e f(z) = x Al

3ib () (A Aakil) o3e ) B LaS Baal g Rl jay 880 Jad (g1 (o) o) ani ) (pa Baadly
(I) 4alal 4dla Lgad duly



ol Lasll u,les (Inverse Function) acwSell dludl/dlga]l glgsl Las

ExampleZ: flx) =22 -3 VIl LSS Al Ao 51

‘]4(11 ¢

=2z -3 Ldany y orzadl flz) o8 s ad]
m=*u"'?£l":"§ L:'"""-:;:-":Jl'

22 =2y—3 Ol N ES n@‘,:-jl.g;
y=2F2 by 2 BV e

2 3 A £ =VE=3 Yl 1S B

=)=



Note:
Adall  dusall Al oty )
asdiceall u.a f(z) Al 3,50 A
X=y
sl Js e FE AL ay o) !
43111 vy Jadd LS 1) 9 13 (x,y)
(y,%) G s 1o 5 5
e-u-ul\ L;A LaS dava g &MJ
“sLia)




ol Lasll u,les (Inverse Function) acwSell dludl/dlga]l glgsl Las

F(®) anal £ dpasal) ) o



AV esSon gy [ oA LS O sl 5 JI T e bl

4+ 3
2

glx)=vz 5 flz)=2" (2
1 1
Q{JJ}:EJf':I}:E (3
gl =vr+8 4 flx)=x2'—8 (4
..rl_?*lf_}g.ig[:r:j=:rz+1;_f{x}=\,f:c—l (5

3 flz)=2x -1 (1

.glzx) =



= (z+3)° -2
1

fl@)===~1

fla) ==

(10



rladlg dstily Jes sallh aa

Dr.suhadali@uomustansiriyah.edu.iq



mailto:Dr.suhadali@uomustansiriyah.edu.iq

